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Napomena: Rad koji dobjate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da 
bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U 
tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. 
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UVOD 

AUTO SERVIS FOKA 

Adresa:18000 Niš, Kralja Stefana Prvovenčanog 21 

Telefon: 018/522-150 

Autoservis Foka postoji od 1994. god. Iako relativno „mlado“ preduzeće steklo je imidž i poverenje u 
poslovnim krugovima i kod svojih korisnika usluga. Takav uspeh je rezultat napornog rada svih 
zaposlenih sa ciljem da budu uvek bolji i korak ispred drugih. Preduzeće „Foka“ d.o.o. formirano je 2000. 
godine sa ciljem da poboljša i obezbedi poslovanje i ispuni zahteve kupaca na vrhunskom nivou. 
Preduzeće je u stanju da ispuni i najdelikatnije zahteve svojih klijenata. 

Preduzeće se bavi prodajom guma, ulja, kozmetike i svega onog što je neophodno korisnicima naših 
usluga, iz želje da ispuni sva očekivanja klijenata i zaokružimi kompletan proces. Takođe ovaj servis nudi 
vrhunsku uslugu automehanike, autoelektrike, autoelektronike, najsavremeniju auto dijagnostiku, 
centriranje trapa, popravku i održavanje auto klima. 

Poslovna politika preduzeća se zasniva na međusobnom poverenju i njegovom stalnom unapređenju, kao 
i na ostvarivanju potpunog i bezkompromisnog zadovoljstva klijenta koji posluju sa nama. 

Neki od zadovoljnih korisnika naših usluga su između ostalih: Coca-Cola, BAT, Konzulati Grčke i 
Bugarske, MIP Pharm, Knjaz Miloš, Oriflame, Regionalna Privredna Komora, Grand, Nestle foods, Volvo 
d.o.o., institucije Vlade Srbije, regionalne i opštinske institucije ... Ovaj servis se konstantno trudi da 
prihvati sugestije i predloge svojih klijenata, jer uostalom ono i postoji radi zadovoljenja njihovih potreba. 



Auto Servis Foka je registrovan za obavljanje sledecih delatnosti: 

Auto servis 

Servis guma 

Centriranje (reglaža) trapa 

Auto perionica 

Auto delovi 

Zamena ulja 

Mehanika 

Dijagnostika 

Šlep služba 

Unutrašnja organizacija preduzeća postavljena je u skladu sa procesom rada koji se obavlja i može videti 
i sa sledeće šeme br.1: 

Šema br.1. Unutrašnja organizacija Auto srvisa “Foka” 

SNIMAK POSTOJEĆEG STANJA 

U početku, odnosno kada je preduzeća bilo osnovano, koristio se zastareli softver koji je sve više 
usporavao dobijanje informacijai večina operacija se izvršavala ručno tj. bez upotrebe savremenih 
informacionih sredstava, odnosno računara. 

... 
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